
ДРУГА НЕДІЛЯ ВЕЛИКОГО ПОСТУ 
 

Ісус бере Петра, Якова та Івана, тих самих, яких ми потім побачимо в Гефсиманії, і 
веде їх на гору. Гора є місцем Божого об'явлення, де Бог спілкується, відкриває Себе, де 
Бог стає близьким. Він веде їх туди, щоб вони набули іншого погляду, погляду, який має 
Бог на речі, на історію, на події, на людей. 

Мойсей та Ілля – це дві особи, які також піднялися на гору, які пережили 
близькість з Богом. Один представляє Закон, який сходиться в Христі, де він буде 
виконаний; інший – пророцтво, яке Христос здійснить в історії. 

Перетворення, згідно з суворим етимологічним значенням, означає бачити за 
межами образів, форм, бачити далі, погляд, що проникає, що бачить за зовнішністю 
щось глибше. Це не алегоричне значення, а бачення реальності, глибшої за те, що 
виявляє образ. Дехто зводив значення до зміни зовнішньої форми, але це набагато 
більше. 

Своєю трансфігурацією Христос хоче сказати апостолам, що, коли вони будуть 
присутні при Його Страсті, нехай дивляться далі. Саме тоді, коли вони побачать Його 
мучене, стражденне, покинуте, зневажене тіло, нехай побачать саме там, що Він робить 
це з любові до Отця, що за цим стоїть обличчя і любов Отця. Хоча здається, що він зазнає 
поразки, нехай вони бачать, що насправді відбувається, що він перемагає, що він віддає 
себе, що любов сильніша за ненависть, що прощення Боже сильніше за образу і гріх. 

Кожен з нас добре знає, де в моєму серці знаходяться темні речі, де мій гріх, який 
робить мене сліпим, егоїстичним, гордовитим, чуттєвим. Де знаходиться пристрасть, 
яка хоче мене розіп'яти.  

Сьогодні свято Преображення на шляху Великого посту допомагає нам бачити 
далі зовнішнього вигляду. Щоб завдяки Божому милосердю, коли обставини здаються 
нам брудними від пилу, ран, крові, страждань, ми бачили світло, яке не походить з 
цього світу, а є даром Божим і дає мені справжню надію. 

Тому Свята Меса для нас така важлива. Ми отримали дар, дар від Бога, який 
дозволяє нам бачити з упевненістю те, чого інші, дивлячись лише людським поглядом, 
не бачать. Тому не дивно, що нас не розуміють.  

У хлібі ми бачимо, що насправді це Його тіло, віддане за нас. У вині ми бачимо 
кров, пролиту за людей для прощення гріхів.  

Лікарі рекомендують нам займатися фізичними вправами для здоров'я тіла і душі, 
щоб мати більше гнучкості, щоб тіло реагувало на повсякденні обставини життя, щоб 
бути більш тонізованими, мати більше впевненості, бути більш сміливими, а отже, бути 
більш задоволеними, оптимістичними і позитивними в житті. Свята Меса для нас також 
є справді вправою, яку ми повинні робити для здоров'я душі.  

Під час Святої Меси ми вправляємося у вірі, бо, дивлячись на хліб, ми знаємо, що 
Ісус справді присутній, ми дякуємо Йому і поклоняємося Йому. 

Під час Святої Меси ми вправляємося у надії, бо ми усвідомлюємо, що Він фізично 
з нами тут і зараз, як і обіцяв, щодня, аж до кінця світу. 

Під час Святої Меси ми практикуємо милосердя, бо, приймаючи Причастя, Він 
живить нас, передає нам силу Своєї божественної любові, щоб ми могли любити так, як 
Він. 

Просімо Пресвяту Діву Марію про той глибокий погляд, який вона має. 


